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  First Session, Commencing at 9.30 am 

   MISCELLANEOUS  AUSTRALIAN  COINS 

   1 
  George V - Elizabeth II,   crown, 1937; shilling 1920M; 
sixpence, 1956.   Extremely fi ne; very fi ne; uncirculated.  (3)  

 $70 

   2 
  George V - George VI,   crown, 1937; fl orins, 1914H, 1932; 
shilling, 1936.   Fair - very good.  (4)  

 $150 

   3 
  George V - Elizabeth II,   sixpence, 1954; threepence, 1919M; 
penny, 1915H; halfpenny, 1919; also New Zealand fi ve cents 
to one dollar set of 5, 2003-2005 in a sealed pack marked 
Neuseeland with German text.   Traces of mint red on reverse 
of halfpenny, very fi ne - uncirculated.  (4 + set)  

 $70 

   4 
  George VI - Elizabeth II,   halfpennies, 1939 fi rst type, 1943, 
1951Y., 1954Y., 1959; pennies 1948, 1951PL, 1953 and 
1964.   Uncirculated, mostly red.  (9)  

 $150 

   5 
  George V - George VI,   1915-1943, fl orins (12, includes two 
1927 Canberra); also a nearly uncirculated 1952 fl orin; Great 
Britain, pennies, 1826 (very fi ne) and 1854 (fi ne).   All high 
silver fl orins fi ne except 1915, poor.  (15)  

 $150 

   6 
  George VI - Elizabeth II,   threepences, 1943, 1947, 1951PL, 
1954, 1964; sixpences 1945, 1946, 1950, 1954, 1962, 
shillings, 1942, 1948, 1950, 1953 and 1961.   Nearly 
uncirculated or better.  (15)  

 $250 

   7 
  George V - Elizabeth II,   1925-2003, assorted issues, including 
1925, 1938 and 1946 pennies, fl orins 1938, 1940, 1941, 
1946, 1947, 1951, threepence 1939, proof fi fty and twenty 
cents 1992, mint ten and fi ve cents 2003, balance of collection 
in a pocket book album.   Very good - FDC.  (19)  

 $300 

   8 
  George V - Elizabeth II,   crowns, 1937 (3); fl orins, 1954 
Royal Visit (2); pennies, varieties including 1933/2 overdate 
(2), 1942 no I (2), 1921 London and Indian dies, 1953 long 
fi ve.   Very good - uncirculated.  (35)  

 $100 

   9 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1989, includes crowns, 1937 
(2); fl orins, 1927 Canberra (4); George VI several, decimals, 
1919 halfpenny and John Pettigrew penny token (A.438), 
all in packets.   Very good - uncirculated.  (40)  

 $300 

   10 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964, threepences in a 
Supreme album, includes better grade 1910, 1915, 1918M, 
1921M, 1925-7, also empty shilling album with 1940 
(uncirculated).   Very good - uncirculated.  (45)  

 $600 
 Ex J.P.Melick Collection. 

   11 
  George V - Elizabeth II,   1934-2001, various issues on sheets 
including fi fty cents 1966 (11) some Great Britain cupro-
nickel, plus two dollar note (R.84).   Fine - uncirculated.  
(59)  

 $80 

   12 
  George V - Elizabeth II,   1911-1970, threepence 1934/3 
overdate (clear, good fi ne), pennies (34), halfpennies (27 
including 1915H), fi fty cents 1970 Cook (cased), including 
NZ XIVth Commonwealth Games dollar 1989.   Very good 
- uncirculated.  (64)  

 $50 

   13 
  George V - Elizabeth II,   1925-1963, assorted halfpenny - 
crown, including shilling, 1925, 1960; fl orin, 1927 Canberra 
(3), 1943S, 1944, 1946 (2), 1951 Jubilee (3), 1963; crown, 
1937; also fi fty cents, 1966 (8); fi ve dollar, 1996 Bradman, on 
card; Sydney Ferries, one penny token; world coins, Canada, 
fi fty cents, 1963 (KM.56); dollar, 1963 (2) (KM.54); Great 
Britain, crown, 1953 (2) (S.4136), 1965 (2) (S.4144); New 
Zealand, dollar, 1974 Commonwealth Games (KM.44); 
South Africa, one rand, 1967 (KM.72.2); USA, one dollar, 
1891, 1921, 1921S, 1975D; First National Bank of Chicago, 
one ounce silver ingot.   Good - uncirculated.  (73)  

 $200 

   14 
  George VI - Elizabeth II,   assorted silver issues, nearly all post 
1945.   Fair - fi ne.  (80)  

 $100 
 Ex J.P.Melick Collection. 

   15 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-2018, a box with assorted 
threepences, sixpences, quantity of decimal plus RAM 2016 
coloured coin set, 2018 XXI Commonwealth Games set.   
Very good - uncirculated.  (approx 100)  

 $100 

   16 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964, threepences (54) 
collection, missing 1942 and 1943D; halfpenny collection 
(56), incomplete, in two press-in albums.   Fair - extremely 
fi ne. (110)   

 $100 

   17 
  George VI - Elizabeth II,   shillings, all post silver (108); Great 
Britain, fl orins, 1951-1966, (6).   Generally fi ne.  (114)  

 $180 

   18 
  George V - Elizabeth II,   1914-2017, pre decimal, penny, 
1919; threepences (3); sixpences (8); shillings (7); fl orins 
(24); crowns, 1937 (2); decimal twenty cents (19); fi fty cents, 
1966 (4), later (54); all in a Supreme plastic page album, pre 
decimal in 2x2 holders.   Very good - uncirculated.  (121)  

 $200 
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   19 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, fl orins, 1925-8, 1931, 
1934-6, 1942-4, 1927 Canberra (10), 1957 Jubilee (5), 1954 
Royal Visit (5); shillings, 1911 (2), 1925-8, 1931, 1934-6; 
sixpences, 1925, 1926 (2), 1927, 1928 (2), 1934 (2), 1935, 
1936 (2), 1963 (10); threepences, 1910 (5), 1926-8, 1964 
(10), 1934-6; pennies, 1911-20 (20 of each), 1964 (10); 
halfpennies, 1964 (10).   Fair - uncirculated.  (122)  

 $250 

 Ex B.M.Scott Collection. 

   20 
  George V - Elizabeth II,   crown, 1937; silver pre decimal coins 
face value, pre 1946 $0.225, post 1945 $1.10, noted 1954 
threepence (GVF), pennies (11), noted 1941K.G, halfpennies 
(18); decimal coins face value $1.81, noted fi fty cents, 1970 
Cook and 1977 Silver Jubilee; Australia's 150th Anniversary 
1938 bronze medalet; world coins mostly post 1950 (22).   
Poor - extremely fi ne.  (125)  

 $50 

   21 
  George V - Elizabeth II,   florin 1916M, various other 
decimal issues face value approx $44 including several 
commemoratives of various denominations; also New 
Zealand one shilling (2), sixpence and threepence, 1933 and 
two dollars (3), other world coins (37), a medalet and an 
amusement machine token, a manufactured double headed 
Great Britain Edward VII penny, and a penny key ring 
(broken).   Poor - nearly uncirculated.  (approx 160)  

 $50 

   22 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964, collection of crowns, 
1937, to halfpennies, missing a number of key dates 
but includes 1932 fl orin; 1925 and 1946 pennies.   Fair - 
uncirculated.  (200)  

 $300 

   23 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1963, threepence, sixpence, 
shilling, fl orin, mixed quantities of assorted dates, including 
threepence, 1948 (6), 1950 (7); sixpence, 1951PL (6), 1958 
(8), 1960 (10), 1963 (19); shilling, 1946 (7), 1952 (6), 1960 
(5), 1961 (6); fl orin, 1946 (7), 1947 (10).   Poor - uncirculated.  
(201)  

 $200 

   24 
  George V - Elizabeth II,   1924-1964, predominantly post 
silver, also quantity of pennies and a card type set George 
VI/Elizabeth II, fl orins (27); shillings (approx 80); sixpences 
(approx 50), also a few threepences.   Poor - extremely fi ne.  
(approx 250)  

 $200 

   25 
  George V - Elizabeth II,   pre decimal and decimal 'Numis' 
album, plastic container, and two McDonald price guides 
18th & 20th edition; proof set 1980; mint set, 2012; proof 
ten dollars 1982; mint ten dollars, 1987; mint one ounce 
silver kangaroo dollar, 1999, 2003; also medallions and 
medalets most recent base metal issues.   Fine - FDC.  (approx 
250)  

 $150 

   26 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964, threepence (31) and 
sixpence (52) collection, incomplete, shillings (27), fl orins 
(31) in three press-in albums plus a bag of sixpences all 
Elizabeth II (140).   Poor - extremely fi ne.  (281)  

 $300 

   27 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964, halfpenny - sixpence 
date sets, missing 1923 and 1930 halfpenny, 1930 penny, 
1915 and 1922/21 threepence, 1910, 1911, 1912, 1923, 
1924, 1925, 1934 and 1935 sixpence; includes crown, 1937; 
assorted shillings, fl orins; also fi fty cents, 1966 (2), 1969, 
1970 (2), 1971, 1981 (2), 1982; token, Robert Hyde & Co, 
1857 penny (A.280); Great Britain, crown, 1681 (S.3359), 
1889 (S.3921); double fl orin, 1840 (S.3923).   Housed in a 
blue Renniks album, poor - good very fi ne.  (286)  

 $250 

   28 
  George V - Elizabeth II,   1912-2013, mostly decimal, all in 
two plastic albums, including tradesmens tokens (12, one 
countermarked FAX LEATHER CUTTER on Holloway 
1857 penny, two Adelaide issues damaged) and one dollar 
notes (R.76a, c).   Fair - uncirculated.  (294)  

 $250 

 Ex D.Simpson Collection. 

   29 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964, collection of 
fl orins (missing 1934-35 Melbourne Centenary), shillings, 
sixpences, threepences, pennies (missing 1925 and 1930) 
and halfpennies (missing 1923), all in 2x2 holders in two 
binder albums, better than average.   Very good - uncirculated.  
(350)  

 $700 

   30 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964, halfpenny - fl orin date 
set; crown, 1937; missing 1930 penny, 1922/21 overdate 
threepence; includes 1923 halfpenny,1925 and 1946 pennies, 
1921 and 1933 shillings, 1934-35 Melbourne Centenary 
fl orin; together with mint set, 1975 (with handwritten note 
on the card); banknotes, ten shillings, Coombs/Watt (1949) 
G/85 326022 (R.14f) fi rst prefi x; Coombs/Wilson (1954) 
AC/19 510460 (R.16); one pound, HA/59 462654; USA, 
dime 1893S.   Housed in a brown album, good - uncirculated.  
(364)  

 $1,500 

   31 
  Edward VII - Elizabeth II,   fl orins set, 1910-1963 (55), 
missing 1932, 1933, Melbourne Centenary but includes other 
commemoratives and nearly uncirculated 1938, 1944S and 
1953; threepences set, 1910-1964 (46), missing several key 
dates including 1922/1 but noted 1915 (good); pennies set, 
1911-1964 (76), missing 1925 and 1930; another pennies set, 
1911-1964 (71), missing 1925, 1930, 1946 and some other 
key dates.   All sets in press-in albums but these all damaged, 
coins poor - uncirculated.  (248)  

 $500 
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   32 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1995, halfpenny - fl orin, 
includes part sets halfpenny - penny, threepence; mint rolls, 
one cent, 1980 (3), 1981, fi ve cents, 1980 (2), 1982, fi fty 
cents, 1982 (4), one dollar, 1984; fi fty cents, 1981 (5) in 
plastic holders; dollar, 1995S; ten dollars, 1982 (2), 1985; 
PNC, 1994 International Year of the Family; Bicentennial 
medal, 1988; together with world coins, Fiji, Great Britain, 
New Zealand, USA.   Good - uncirculated.  (302 + 12 mint 
rolls)  

 $200 

   33 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964, date sets of sixpences 
(2); other part sets of sixpence and threepence; also assorted 
halfpennies and pennies.   Poor - uncirculated.  (392)  

 $150 

   34 
  George V - Elizabeth II,   1911-1993, includes fi fty cents 1966 
(8), decimal album; banknote album some foreign and tin 
with clip sealed bags of Australian, British and world coins, 
including Singapore - sets, 1982 (2); sold with owner's list.   
Poor - uncirculated.  (approx 500)  

 $200 

   35 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1966, six bags of silver 
issues, crowns 1937 (2); fi fty cents 1966 (58); fl orins (80); 
shillings (9); sixpences (50); threepences (110); halfpennies 
(11); also album with Great Britain and New Zealand issues, 
mostly minors, including William IV, 1834, shilling (total 
400).   Poor - uncirculated.  (700)  

 $800 

   36 
  George VI - Elizabeth II,   silver fi fty cents (12), fl orin (11), 
shillings (21), sixpence (16), threepences (6), bulk minor 
decimals of world coins, all in a bank bag (6.75kg).   Poor 
- uncirculated.  (approx 1,000)  

 $200 

   37 
  George V - Elizabeth II,   1919-1964, bulk pennies, assorted 
dates.   Good - extremely fi ne.  (over 10kg)  

 $100 

   MIS-STRIKES 

   38 
  George V - Elizabeth II,   1912-1963, various denominations, 
mostly bitten or clipped planchets, slightly off centre strikes, 
broken 8 1928 penny, all in one holder in packets as acquired 
from different auctions, sold with owner's listing.   Fair - 
nearly uncirculated.  (95)  

 $500 

 Ex B.M.Scott Collection. 

   39 
  George V - Elizabeth II,   coins of the world album, with 
crowns, 1937 (2), pennies and halfpennies, varieties including 
1919 double dot, 1920 double dot (2), slight off centre 
strikes, blanks; threepence and sixpences, one 1948 struck 
out of collar, plain edge; decimal 'bitten' fl ans, split fl ans, 
all in 2x2 holders, described and priced.   Fair - uncirculated.  
(234)  

 $300 

   40 
  George VI,   fl orin, 1947, struck slightly off centre, with 
fi fty percent large raised lip rim and edge milling.   Obverse 
lamination peeling from 3 o'clock and across King's face, 
very fi ne.   

 $150 

   41 
  George VI - Elizabeth II,   threepence, 1948, fi lled 8; halfpenny, 
1943, strike off centre by fi fteen percent; halfpennies, 1953, 
wide dot, another, low dot.   Fine - very fi ne.  (4)  

 $50 

      

 42* 
  George VI,   sixpence, c1950, struck off centre by eighty 
percent.   Good extremely fi ne and very rare as such.   

 $500 

      

 43* 
  George VI,   sixpence, 1951, fl ip over second strike ninety 
percent off centre.   Nearly extremely fi ne and a spectacular 
error, very rare as such.   

 $750 

      

 44* 
  George VI,   halfpenny, 1951, struck twenty percent off centre 
with horseshoe effect.   Very fi ne.   

 $100 

   45 
  George VI,   halfpenny, 1951Y., obverse of 1949 (146 
denticles); pennies, 1952 block or square serif (2) (Dean 
52E); pointed serif (2) (Dean 52G); 1955Y., variety with rare 
Perth obverse die.   The fi rst uncirculated, last coin extremely 
fi ne, others good very fi ne.  (6)  

 $300 

 The fi rst ex Noble Numismatics Sale 110 (lot 277, part), last coin ex Noble 
Numismatics Sale 110 (lot 278). 
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 46* 
  Elizabeth II,   sixpence, 1956, struck off centre by thirty 
percent and with cupped rim, partly milled.   Uncirculated 
and rare.   

 $250 

   47 
  Elizabeth II,   shilling 1961, sixpence, 1963 and threepence, 
1963. Slightly off centre strikes.   Toned, extremely fi ne.  (5)  

 $50 

      

 48* 
  Elizabeth II,   two cents, 1966, struck off centre by forty 
percent, slightly cupped.   Nearly extremely fi ne and rare as 
such.   

 $150 

      

 49* 
  Elizabeth II,   twenty cents, 1966, London Mint variety 
with 'wavy' base line for the 2 of 20 on the reverse.   Nearly 
uncirculated and rare.   

 $2,000 

      

 50* 
  Elizabeth II,   twenty cents, 1966, London Mint 'wavy' 2 type.   
Extremely fi ne and rare.   

 $1,000 

   51 
  Elizabeth II,   mint set, 1966 with fi ve cents struck slightly off 
centre.   Uncirculated and unusual error for a mint set.   

 $50 

   52 
  Elizabeth II,   ten cents, reverse of split planchet.   
Uncirculated.   

 $80 

 In a slab by PCGS as MS63 and said to be a 1975 dated coin. 

      

 53* 
  Elizabeth II,   two cents, 1988, struck on a one cent blank.   
Red, uncirculated.   

 $100 

   54 
  Elizabeth II,   two cents, 1988, struck on one cent blanks, each 
in a 2x2 holder.   Full mint red, uncirculated.  (18)  

 $900 

 Ex Status Sale 182 (lot 2351).

       

 55* 
  Elizabeth II,   two cents, 1988, struck on a one cent blank.   
Red, uncirculated and rare.   

 $300 

      

 56* 
  Elizabeth II,   fi ve cents, 1989, struck on a bronze one cent 
blank.   Red, uncirculated and rare.   

 $500 

      

 57 *
  Elizabeth II,   fi ve cents, 1989, struck on a bronze one cent 
blank.   Brown and red, uncirculated and rare.   

 $400 

   58 
  Elizabeth II,   mint set, 1986 with ten cents 1985 in error.   In 
pack of issue, uncirculated and scarce.   

 $200 
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   59 
  Elizabeth II,   mint set, 1986, with ten cents 1985 in error.   In 
pack of issue, uncirculated and scarce.   

 $200 

      

 60 *
  Elizabeth II,   fi fty cents, (1999-), struck on a ten cents blank 
(5.65g).   Nearly uncirculated and very rare.   

 $2,000 

 Ex IAG Sale (lot 377). 

   61 
  Elizabeth II,   one dollar, 2000, mule struck with the obverse 
die used for the ten cents coins giving a double rim.   Contact 
marks in both fi elds, fi ne.   

 $450 

      

 62* 
  Great Britain,   Queen Victoria, fl orin, (1851-1887), full 
reverse brockage.   Toned, good very fi ne.   

 $600 

 Ex Downies Sale 328 (lot 2868). 

     

part 

 63* 
  New Zealand ,   fi fty cents, 1985 struck on a twenty cents 
blank (11.32g), also Bahamas mule two cents (1967).   Toned, 
uncirculated.  (2)  

 $350 

   MINT ROLLS 

   64 
  Elizabeth II,   fi ve cents, 1967, 1973.   In Royal Australian Mint 
wrappers, uncirculated.  (2)  

 $200 

   65 
  Elizabeth II,   ten cents, 1969.   In Royal Australian Mint 
wrapper, uncirculated.   

 $150 

   66 
  Elizabeth II,   fi ve cents, 1972.   In Royal Australian Mint 
wrapper, uncirculated.   

 $750 

   67 
  Elizabeth II,   twenty cents, 1972.   In Royal Australian Mint 
wrapper, uncirculated.   

 $150 

   68 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1974.   In Royal Australian Mint 
wrapper, uncirculated.   

 $200 

   69 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1995 (20), 1996, 1997 (2); twenty 
cents, 1982 (2), 1994 (one roll missing one coin) (4), 1995 
(10).   Uncirculated.  (39)  

 $300 

   70 
  Elizabeth II,   one dollars, 1995, 1997 (2); ten cents, 1983 (2), 
1988 (6), 1998; fi ve cents, 1988 (7), 1994; two cents, 1983 
(2), 1988, 1989; one cents, 1987 (4).   Uncirculated.  (28)  

 $120 

   DECIMAL COINS 

   71 
  Elizabeth II,   mint set, 1966, "Operation Fastbuck" wallet.   
Uncirculated and rare, only 70 sets issued.   

 $500 

   72 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966 (3 unoffi cal), 1977, 1982, 1986-
8; proof sets 1979, 1982 (2); two coin set 2009 Astronomy; 
pre decimal Sherwood set.   Uncirculated - FDC.  (14)  

 $180 

   73 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966, 1970, 1985, 2000, 1, 3-7, 
9, 12, 13; baby sets, 2002, 7, 9, 13.   In packs of issue, 
uncirculated.  (17)  

 $400 

   74 
  Elizabeth II,   mint sets, 1970, 1971, 1972 (3), 1973, 1974 
(2), 1975-1980, 1981 (2), 1982 (2), 1983 (2).   Uncirculated.  
(20)  

 $350 
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   75 
  Elizabeth II,   mint sets, 1971 (2), 1978, 1991; fi fty cents type 
set of seven, includes silver 1966 and commemoratives for 
1970, 1977, 1981, 1982, 1988 and 1991; Kangaroo Series, 
frosted uncirculated one dollar, 2008 Reg Mombassa design 
in cupro nickel; Perth Mint, Kookaburra Honor Mark 
Collection, includes specimen two ounce silver kookaburra, 
1999, with fi ve honor marks and fi rst fi ve State quarter 
dollars, set number 10, also Pennsylvania Collection, includes 
specimen one ounce silver kookaburra, 1999, with honor 
mark and a Pennsylvania quarter dollar, set number 267, 
and Georgia Collection, includes specimen one ounce silver 
kookaburra, 1999, with honor mark and a Georgia quarter 
dollar, set number 267.   In packs of issue, the copper toned 
in fi rst two sets, the type set extremely fi ne - uncirculated, 
the rest uncirculated.  (9)  

 $200 

   76 
  Elizabeth II,   mint sets, 1980-1997. Uncirculated. (18) 

   $350 

   77 
  Elizabeth II,   mint sets, 1980, 1981 (4), 1988, mint fi ve dollars 
1988 (2), 1990, mint fi fty cents 1981 (10), loose coins (23).   
Uncirculated.  (42)  

 $70 

   78 
  Elizabeth II,   mint sets, 1984-1992, 1994, 1995, 1997, 1998.   
In packs of issue, uncirculated.  (13)  

 $180 

 Ex S.J.Green Collection. 

   79 
  Elizabeth II,   mint sets, 1984, 1985, 1986, 1987 (3), 1988-
1993, 1994 (2), 1995 (2).   The 1984 and 1985 sets with 
yellow plastic inserts, uncirculated.  (16)  

 $300 

   80 
  Elizabeth II,   mint sets, 1984-1996; Themed Baby Series, 
1995, 2010, 2012. In packs of issue, uncirculated. (16)

$230

 Ex S.J.  Green Collection.     

   81 
  Elizabeth II,   mint sets, 1984 (one with cover damaged) (2), 
1986, 1994, 1999, 2002, 2003 (2), 2004, 2005, 2006, 2007 
(3), 2008, 2010 (2).   In packs of issue, uncirculated.  (17)  

 $200 

   82 
  Elizabeth II,   mint sets, 1985-1992, 2000, baby 2003, 2007; 
medallions, (silver) Royal Visit 1977, (base metal) QEII 
Coronation 1953, (pewter) Bicentenary Tasmania 2004.     In 
packs of issue, uncirculated.  (14)  

 $200 

   83 
  Elizabeth II,   mint set, 1988; baby mint set, 1994; mint 
five dollars, 1994 Enfranchisement of Women; frosted 
uncirculated silver one dollar kangaroos, 1993, 1994; mint 
one dollars, 1993C (3, BBC, Royal Easter Show & mint your 
own), 1994C, S, M, 1995C, also fi ve coin set 1984-1992.   
All coins in packs of issue, uncirculated.  (13)  

 $100 

   84 
  Elizabeth II,   mint sets, 1988 (7), 1995, 1996; one dollar, 1999 
C (9) Last Anzacs, 2000 C (2) Olymphilex, 2006 S Television; 
together with pre-decimal coin set, halfpenny, penny 1964, 
threepence 1962, sixpence 1963, shilling 1946, fl orin 1951 
Jubilee.   In packs and wallets of issue, uncirculated.  (22)  

 $200 

   85 
  Elizabeth II,   mint sets, 1985-1988, 1991, 1998-2005.   In 
packs of issue, uncirculated.  (13)  

 $160 

 Ex S.J.Green Collection. 

   86 
  Elizabeth II,   mint sets, 1985, 1986 (2), 1987 (2), 1991, 
2000, 2002, 2003, 2004, 2006-2008.   In packs of issue, 
uncirculated.  (13)  

 $150 

 Ex S.J.Green Collection. 

   87 
  Elizabeth II,   mint sets, 1985, 1986 (2), 1987 (3), 1991 (3), 
2000, 2002, 2006, 2007.   In packs of issue, uncirculated.  
(13)  

 $140 

 Ex S.J.Green Collection. 

   88 
  Elizabeth II,   mint sets, 1987-1990, 1996-2006, 2011.   In 
packs of issue, uncirculated.  (16)  

 $250 

   89 
  Elizabeth II,   mint sets, 1996-2005 (2 sets each).   Uncirculated.  
(20)  

 $500 

   90 
  Elizabeth II,   mint sets, 2006 (3), 2007 (3), 2008-2011 (2 sets 
each).   Uncirculated.  (14)  

 $300 

   91 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980.   
Uncirculated.   

 $400 

   92 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980.   In wallet 
of issue, uncirculated.   

 $450 

   93 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980, koala.   In 
pack of issue, uncirculated.   

 $450 

 Ex W.J.Baker Collection. 

   94 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980.   In wallets 
of issue, uncirculated.  (3)  

 $1,350 
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   95 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980.   In hard 
plastic slab, uncirculated.  (3)  

 $1,350 

   96 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980 (6), 1981 
Royal Wedding, 1987 Governor Phillip.   All, except the last, 
in wallets of issue, uncirculated.  (8)  

 $3,600 

   97 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1981, Royal 
Wedding.   Uncirculated.  (2)  

 $800 

   98 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1982, 
Commonwealth Games.   Uncirculated.  (2)  

 $800 

   99 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1983.   In pack 
of issue, uncirculated.   

 $400 

   100 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, Pride of 
Australia Series, 1989, 1990, 1991.   In packets of issue, 
uncirculated.  (3)  

 $1,200 

   101 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1994, Pride of 
Australia.   Uncirculated.   

 $400 

   102 
  Elizabeth II,   mint ten dollars; 1982; 1985 (4); 1986 (2); 
1987 (2); 1988 (2); 1991; 1992; 1993.   In packs of issue, 
uncirculated.  (14)  

 $200 

   103 
  Elizabeth II,   mint ten dollars, 1989.   In packs of issue, 
uncirculated.  (4)  

 $50 

   104 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars; Parliament House, 1988 (7); 
International Year of Space, 1992 (2); 75th Anniversary 
of Anzac, 1990 (5); Sir Donald Bradman, 1996 (2); 
Enfranchisement of Women 100yr Anniversary 1994.   All 
in packs of issue, uncirculated.  (17)  

 $90 

   105 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1988 small satchel, 1990 
Anzac (2), 1994 Women, 2000 Phar Lap, 2002 Sunda 
Strait (2, Perth and Houston), 2003 World Cup, 2004 
Sydney-Athens, 2004 Tasmania Bicentenary, 2006 Games 
(2, Relay and Nations), 2006 Duyfken, 2008 The Don, 
Royal Australian Mint and Perth Mint, 2000 Paralympics, 
2001 Bradman; mint fi fty cents, 2004 Student Design, 
2005 Design Competition, 2006 QEII Birthday, 2007 QEII 
Diamond Wedding, 2008 Scouting, 2008 Australia II Victory.   
In packets of issue, uncirculated.  (22)  

 $150 

   106 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, Women's Enfranchisement 
1994 (10); proof silver one dollar, Waltzing Matilda 1995; 
Australian Commemorative Coin Collection by Arnotts 
1988 (set of three mint coins, two dollars, one dollar and 
fi fty cents ); mint one dollars, Dollar Set, (set of fi ve) 1984-
1992, Australian Defence Forces (set of three) 2001; mint 
fi fty cents, Captain Cook  (Nescafe Competition) 1970, 
Centenary of Federation, ACT (set of two) 2001; pre decimal, 
Pence to Cents (set of four) 1966 (2 sets); Great Britain, 
fi fty pence, D-Day Commemorative 1994.   Uncirculated 
- FDC.  (19)  

 $100 

   107 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, Women's Enfranchisement 
1994 (4), Bradman 1996 (20).   In packs of issue, uncirculated.  
(24)  

 $150 

   108 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, Bradman 1996.   In packs of 
issue, uncirculated.  (17)  

 $100 

   109 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, Bradman 1996.   Uncirculated.  
(17)  

 $100 

   110 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, Bradman 1996. In packs of 
issue, uncirculated. (17)    

$100 

   111 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars: Sir Donald Bradman, 1996 
(3); Enfranchisement of Women commemorative, 1994 (1); 
Parliament commemorative, 1988; mint one ounce Silver 
Kangaroos, 1993 (5), 1995 (2); Perth Mint, proof silver 
Holey Dollar and Dump, commemorative set, 1988 (2); 
PNCs, Bradman 1997 (2).   In packs and cases of issue with 
certifi cates, uncirculated - FDC.  (16)  

 $200 

   112 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint and Perth Mint, Sydney 
2000 Olympic bronze coin collection of twenty eight bronze 
fi ve dollars, together with two bronze subscribers medallions.   
Housed in offi cial album, the inside fi rst page with some 
foxing, uncirculated.  (30)  

 $200 

   113 
  Elizabeth II,   mint silver five dollars, 2002 Year of the 
Outback.   In cases of issue with certifi cates, all cases soiled, 
uncirculated.  (4)  

 $150 

   114 
  Elizabeth II,   two dollars (24), mostly with enamel feature 
on reverse; one dollar commemoratives (2); twenty cents 
(12), noted 1966 (nUnc); ten cents (10), noted 1967 and 
1968 (both nUnc); fi ve cents (14), noted 1967 (3) and 1968 
(all nUnc); other coins (19), mostly decimal two cents and 
modern medals (21).   Stored in a blue coin album, fi ne - 
uncirculated.  (100)  

 $100 
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   115 
  Elizabeth II,   specimen one ounce one dollars, Silver Kangaroo 
Series, 1993 (2), 1994 (2), 1995 (2), 1996 (2).   In packs of 
issue, uncirculated.  (8)  

 $160 

   116 
  Elizabeth II,   mint silver one ounce one dollars, Kangaroo 
Series, 1994 (2), 1995 (2); Philippines, proof set, 1983; 
world coins, mostly crown size commemoratives from the 
British Commonwealth countries (25); medals, Australia, 
commemoratives in silver 1988 (2) and in base metal 1988 
(2), 1991, also Great Britain commemoratives in silver 1982 
and in base metal 1982, 1985.   In packs of issue, some with 
certifi cates, uncirculated.  (38)  

 $100 

   117 
  Elizabeth II,   Kangaroo Series, frosted mint silver one ounce 
one dollar, 2013; ANDA Fair Bridge Series, proof silver 
one ounce one dollars, 2011 Narrows Bridge, 2011 'Diver' 
Derrick VC Bridge; also Australian Wildlife Series of proof 
medals in one ounce .999 silver, 2000 (3, one for Platypus, 
one for Saltwater Crocodile, and one for Fairy Penguins).   No 
packets, all in plastic capsules, uncirculated - FDC.  (6)  

 $150 

   118 
  Elizabeth II,   RAM box of mint one dollars, 1984.   
Uncirculated.  (100)  

 $200 

   119 
  Elizabeth II,   mint one dollars, First One Dollar 1984, 
Vietnam For Service 2003 (3), Lunar Series, 2007-2010, 2011 
(2), 2012 (2), 2013, 2014.   In packs of issue, uncirculated.  
(14)  

 $100 
 Ex S.J.Green Collection. 

   120 
  Elizabeth II,   mint one dollars, 1992, 1993 (5), 1994 (2), 1995 
(4), 1996 (5), 1997 (7), 1999 (5), 2000, 2003; also one dollar 
dual packs (2) and one commemorating Australia's fi rst 
Victoria Cross, 2000.   In packs of issue, uncirculated.  (35)  

 $200 

   121 
  Elizabeth II,   mint dollars 1993 (6), 1998 (5), 1999, 2000 (5), 
2002 (5), 2003 (2), 2004 (5), 2005 (4), 2006 (3), 2007 (4), 
2008 (4), P999 Anzacs, 2008 (2), 2007 Ashes, fi ve dollars 
2007, mint set 1988, proof set 1988.   In packs of issue, 
uncirculated - FDC.  (54)  

 $200 

   122 
  Elizabeth II,   mint one dollars, Landcare 1993C (2), The 
Last Anzacs (dual set) 1999C, APEC 2007C (2), Girl 
Guides 2010C (2), Rugby 2008C, 100 Years Australian 
Coat of Arms 2008B, C (2), M, S, Mary MacKillop 2008C, 
Centenary of Quarantine 2008C, Citizenship 2009C, S, 
Rams Head 2011C, S, Dame Joan Sutherland 2011C, Wheat 
Sheaf 2012C (3), Holey Dollar and Dump Bicentenary 
2013B, C (2), M, P (2), S (4), Sydney Opera House 2013C, 
Anzacs 2014C, Terra Australis 2014C (2), P, S, Anzac 
Centenary 2015C (5), S, Australia's First Mint 2016C, (5), 
Ocean Series 2007 (6), Land Series, 2008 (10), Air Series, 
2011 (2).   In packs of issue, uncirculated.  (68)  

 $80 
 Ex S.J.Green Collection. 

   123 
  Elizabeth II,   mint one dollars, Landcare 1993C (4), S (5), 
Dollar Decade 1994C (4), S (6), Waltzing Matilda 1995C (9), 
Parkes 1996C (10), Kingsford Smith 1997C, Florey 1998C 
(5), S (4), Last Anzacs 1999C (7), Olymphilex 2000C (5), 
S (4), HMAS Sydney 2000C (8), S (9).   In packs of issue, 
uncirculated.  (81)  

 $100 
 Ex S.J.Green Collection. 

   124 
  Elizabeth II,   one dollars: Royal Easter Show, 1993 (20); 
Royal Australian Mint, 1993 (20); Water is Life 1993 (9); 
10th aniversary of the $1 coin, 1994 (20), Five Coin Set 
1984-1992 (2), Water is Life, c mark, 1993 (10); Barcelona 
Olympics, 1992 (2); Royal Melbourne Show, 1993 
(11); Waltzing Matilda, 1995, (9).   All in packs of issue, 
uncirculated.  (103)  

 $110 

   125 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 1996C, S, A, M, 1997C, S, B, 
A, M, 1998C, S, B, A, M, Anzac 1999S, B, A, M, Sydney 
II 2000C, S, Olymphilex 2000C (2), S (2), Army 2001C, 
S, Air Force 2001, Navy 2001, Outback 2002C, S, B, M, 
Korean War 2003C, S, B, M, Eureka 2004C, E, S, B, M, 
Gallipoli 2005C, S, B, M, Television 2006C.   In packets of 
issue, uncirculated.  (46)  

 $250 

   126 
  Elizabeth II,   mint one dollar, Australia's First Victoria Cross 
2000.   In packs of issue, uncirculated.  (2)  

 $140 

   127 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 2000, Victoria Cross Centenary.   
In packs of issue, uncirculated.  (2)  

 $120 

   128 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 2000, Victoria Cross Centenary.   
In packs of issue, uncirculated.  (2)  

 $120 

   129 
  Elizabeth II,   mint one dollars, Army 2001C (11), S (2), 
Airforce 2001C (5), Navy 2001C, Outback 2002B (2), 
2002C (2), M (10), S (4), Korean War 2003B, C (4), M (3), 
S (2), Eureka 2004B (3), C (5), E (8), S (4), Gallipoli 2005B, 
C, M, S, 50 Years of Australian Television 2006B (2), C (2), 
M (3), S (2), TV, Harbour Bridge 2007B, C (3), M, S.   In 
packs of issue, uncirculated.  (87)  

 $100 
 Ex S.J.Green Collection. 

   130 
  Elizabeth II,   mint twenty cents, 1995, 2001; fi fty cents, 1970, 
1977, 1981, 1982, 1988, 1991, 1994, 1995, 1998, 2005, 
2012; two coin sets, 2008, 2009; three coin sets, 2012; sold 
with owner's list. One dollar 1986/2012 (total 33)(includes 
Victoria Cross).   In packs of issue, uncirculated.  (54)  

 $300 

   131 
  Elizabeth II,   Centenary of Federation, twenty coin collection 
of twenty and fi fty cents, 2001.   In RAM binder album of 
issue, uncirculated.  (20)  

 $100 
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   132 
  Elizabeth II,   Anzacs Remembered War Heroes coin collection 
2015, set of fi fteen; Anzac to Afghanistan coin collection 
2016, set of fourteen; Legend of the Anzacs medal collection 
2017, set of fourteen.   In folders of issue, uncirculated.  (3 
sets)  

 $250 

   133 
  Elizabeth II,   mint twenty cent collections, 2015 Anzacs 
Remembered (14 coins); 2016 Anzac to Afghanistan (10 
coins and 4 medals); 2017 Legends of the Anzacs (10 coins 
and 4 medals).   In packs and folders of issue, uncirculated.  
(3 collections)  

 $120 

   134 
  Elizabeth II,   PNC, 2000 The Last Anzacs.   Uncirculated.  
(4)  

 $150 

   135 
  Elizabeth II,   PNC, Bradman fi ve dollars, 1996 (3); Eureka 
Stockade silver fi ve dollars, 2004 (2); fi fty cents, Royal 
Engagement 2010; 000 Emergency, 2011.   In packs of issue,  
uncirculated. (7)  

 $50 

   136 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 1997 Sir Don 
Bradman (2), 2010 (RAM/AP) Centenary of Commonwealth 
coinage, 2011 (PM/AP) RAN Centenary, 2013 Queen's 
Coronation, 2014 100th Anniversary of First Air Mail 
(includes Tuvalu one dollar coin), 2014 (PM/AP) Centenary 
of Military Aviation & Submarines, 1915 (PM/AP) Gallipoli 
1915 Centenary of WWI, 2017 Women in War A Century 
of Service.   One of the Bradman covers with torn top left 
corner, otherwise uncirculated.  (9)  

 $100 

   137 
  Elizabeth II,   PNCs, including Coronation Golden Jubilee 
QEII 2003, Eureka Stockade 2004, The Queen's Birthday 
2006.   Uncirculated.  (19)  

 $70 

   138 
  Elizabeth II,   PNCs, 2008, 90th remembrance, 150 years of 
football, 100 years quarantine, Beijing olympics, year of the 
rat, world youth day, Scouting Centenary; 2009 Australia 
Post multicoloured $ (3), normal $1 (2), year of the ox; 2010 
year of the tiger, National sertvice, Australia remembers, 
Macquarie, Commonwealth coinage, SAS, Burke and Wills, 
Girl Guides, ATO, Powered Flight, Shanghai World Expo 
(4).   Uncirculated.  (26)  

 $150 

   139 
  Elizabeth II,   PNCs, 2008-2013, an assortment including 
AFL Premiers Hawthorn 2008, Mary McKillop 2010, 
Remembrance Day 2011, Australian Open Tennis 2012, 
Year of the Dragon 2012, London Olympic Games 2012, 
Year of the Snake 2013.   Uncirculated.  (67)  

 $300 

   140 
  Elizabeth II,   PNCs (35) all different as issued with $1 coins 
from the Perth Mint, all from the late 2010s.   Uncirculated.  
(35)  

 $200 

   141 
  Elizabeth II,   PNCs all apparently different as issued with $1 
coins from the Perth Mint (28), coins from the Canberra Mint 
20c PNCs (8), 50c PNCs (22), $1 PNCs (19), $2 PNCs (3), 
$5 PNCs (5) and unoffi cial PNCs (29) all from the 2010s.   
Uncirculated.  (110)  

 $500 

   142 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1966.   Good very fi ne - uncirculated.  
(60)  

 $700 

   143 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1966.   Very fi ne - extremely fi ne.  
(160)  

 $1,150 

   144 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1966.   Fine - good very fi ne.  (180)  

 $1,250 

   145 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1966.   Very good - good very fi ne.  
(180)  

 $1,260 

   146 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1966 (6), 1969 (2), 1970 (53), 1971 
(3), 1972 (2), 1973-8, 1979 (2), 1980 (2), 1981 (both), 
1982-8 (2), 1990, 1991 (2), 1993, 1994 (2), 1995-9, 2000 
(both), 2001 (18), 2002 (2) - 2005 (2); twenty cents, 2005; 
extras (3); all in 2x2 holders in plastic album.   Extremely fi ne 
- uncirculated.  (117)  

 $160 

   147 
  Elizabeth II,   one, two, fi ve, ten and twenty cents, 1966, sixty 
sets.   The two cents coins fi ne - very fi ne, the others nearly 
extremely fi ne - uncirculated.  (300 coins)  

 $650 

   148 
  Elizabeth II,   1966-2011, collection of one, two, twenty and 
fi fty cents in two Supreme albums, plus mint sets, 1984-9.   
Uncirculated.  (160)  

 $400 

   149 
  Elizabeth II,   1966-2016, fi ve cents to one dollar, in press-in 
albums (5), some in 2x2 holders.   Very fi ne - uncirculated.  
(approx 280)  

 $200 

   150 
  Elizabeth II,   1966-2002, assorted issues, including a quantity 
of wrapped up fi ve cents 1972, two 50 cent rolls, 1977, 
PNCs 2002 (2), 2001 issues, in 2x2 holders.   Very fi ne - 
uncirculated.  (approx 200)  

 $100 

   151 
  Elizabeth II,   one cents (2.8kg; approx 1,081), two cents 
(4.87kg; approx 940); also heavily oxidated or damaged 
one and two cents (3.51kg; approx face value $13.55). Poor 
- uncirculated.   (11. 18kg)  

 $50 
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   152 
  Elizabeth II,   Perth Mint, mint gold fi ve coin kangaroo nugget 
set, 1994.   In lucite case, uncirculated.   

 $3,000 

   153 
  Elizabeth II,   Perth Mint, mint half ounce gold kangaroo 
nugget with Chinese "Fok" symbol, 1995.   Uncirculated.  
(2)  

 $1,700 

   154 
  Elizabeth II,   Perth Mint, half ounce gold Kangaroo nugget, 
three coin set, 1996, with privy marks representing Chines 
characters for "Fok", "Luk", and "Shu".   In case of issue 
with certifi cate 154, uncirculated.   

 $2,500 

   155 
  Elizabeth II,   Perth Mint, gold half ounce kangaroo nugget 
coin with Chinese characters privy mark.   Housed in red 
paper envelopes containing certifi cates, uncirculated.  (4)  

 $2,400 

   156 
  Elizabeth II,   Perth Mint, mint gold half ounce kangaroo 
nugget, 1996, Foundation Stone Centenary.   In case of issue, 
with certifi cate 449, uncirculated.   

 $900 

   157 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen gold half ounce kangaroo 
nugget, 1996, edge inscribed over milling, Foundation Stone 
Centenary coin, no. 182, limit 500.   In a case with certifi cate 
number 182, FDC.   

 $800 

   158 
  Elizabeth II,   Perth Mint, mint gold one twentieth ounce, 
fi ve dollars, 2001, 2002, 2004, 2005.   In cases (soiled), 
uncirculated.  (4)  

 $370 

   159 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Luna Series, specimen one tenth 
of an ounce gold fi fteen dollars, 2018 Year of the Dog.   
Uncirculated.   

 $150 

   160 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen silver kilo Kookaburra 
with "Waltzing Matilda" privy mark (2), consecutive 
numbers 49 and 50 of 1,000 maximum mintage.   In cases 
of issue with certifi cates, uncirculated.  (2)  

 $1,500 

   161 
  Elizabeth II,   Perth Mint, mint silver two ounce Kookaburras; 
1993 Kookaburra Port Phillips pm (1); 1995 Royal Visit 
Florin pm (1); 1996 gold inlayed Ducat pm, (1); 1997 
Threepence pm (2); 1997 Florin (two shillings) pm (2); 
1997 Penny pm (2).   In cases of issue with certifi cates, 
uncirculated.  (9)  

 $320 

   162 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen silver two ounces, 
Australian Kookaburra Series, 1994, 1995 (2).   In cases of 
issue with certifi cates, uncirculated.  (3)  

 $150 

   163 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen silver two ounces, 
Australian Kookaburra Series, 1995, 1996 (2).   In cases of 
issue with certifi cates, uncirculated.  (3)  

 $150 

   164 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen silver two ounce 
Australian Kookaburra Series, 1995 (2), 1996.   In cases of 
issue with certifi cates, uncirculated.  (3)  

 $150 

   165 
  Elizabeth II,   Perth Mint, mint one ounce silver Kookaburras, 
1990 (4), 1994 (5); medallions, one ounce silver Holey Dollar 
medallion, NAA International Coin Fair 1992 (2).   In packs 
of issue with certifi cates, uncirculated.  (11)  

 $200 

   166 
  Elizabeth II,   Perth mint, mint silver one ounce Kookaburras 
with gold panda pm: 1995 (3), 1996 (5), 1997 (2).   In packs 
of issue, uncirculated.  (10)  

 $180 

   167 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian bullion silver one ounce 
European Landmark Series, 1996 issues, Germany (1); 
France (1); Great Britain (1); Greece (1) Belgium (1); 1997 
issues, Finland (1); Portugal (1) Italy (1); Netherlands (1); 
Denmark (1).   In cases of issue with certifi cates, uncirculated.  
(10)  

 $220 

   168 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian bullion silver one ounce 
European Landmark Series, 1996 issues, Germany (1), 
France (1), Great Britain (1), Greece (1), Belgium (1); 1997 
issues, Finland (1), Portugal (1), Italy (1), Netherlands (1), 
Denmark (1).   In cases of issue with certifi cates, uncirculated.  
(10)  

 $220 

   169 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen silver one ounce 
Kookaburras; 1996 Foundation Stone(1); Greece European 
pm issue (1); Zurich (4); 1996 Swan Riverland Rottnest 
Island pm (3); 1997 Gaudi gold inset pm (3); 1997 Thomas 
Edison gold inlay pm (2); 1997 'old type' Japanese gold yen 
pm (4), 1996 coin fair with basler slab pm (4).   Uncirculated.  
(22)  

 $400 

   170 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian bullion silver one 
ounce European Landmark Series, 1998 issues, Ireland (1), 
Luxembourg (1), Spain (1), Austria (1), Sweden (1).   In cases 
of issue with certifi cates, uncirculated.  (5)  

 $150 

   171 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Australian bullion silver one ounce 
European Landmark series, 1998: Ireland (1); Luxembourg 
(1); Spain (1); Austria (1); Sweden (1).   In original packaging 
as issued with certifi cates, uncirculated.  (5)  

 $150 
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   DECIMAL PROOFS 

   172 
  Elizabeth II,   proof sets, 1969, 1970, 1971, 1981 (10), 1982 
(3), 1983 (10), 1984 (10), 1990 (2) proof silver ten dollars 
1982 (2), proof dollars 1984 (10) all in a carton with leafl ets 
but without foams.   FDC.  (50)  

 $450 

 Ex W.J.Baker Collection, fi rst three from Spink Australia Sale 26 (lot 420) 
($500). 

   173 
  Elizabeth II,   proof set, 1970.   Some toning, FDC.   

 $80 

   174 
  Elizabeth II,   proof sets, 1971, 1972, 1973, 1974.   In cases 
of issue with certifi cates, FDC.  (4)  

 $280 

   175 
  Elizabeth II,   proof sets; 1980, 1981, 1982, 1986 (2), 1987 
(2).   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (7)  

 $80 

   176 
  Elizabeth II,   proof sets, 1980-1983; proof bi-metal ten 
dollars, 2002(2) Adelaide Pound 150th Anniversary; Perth 
Mint, proof silver half ounce, fi fty cent three coin set, 2015 
The Anzac Spirit; together with Cook Islands, proof silver 
one ounce, one dollar coloured two coin set, 2008, 90th 
Anniversary end of WWI.   In cases of issue with certifi cates, 
the cases of the ten dollars soiled, FDC.  (8)  

 $130 

   177 
  Elizabeth II,   proof sets 1981 (2), 1982, 1988, Baby set 
2000; proof silver ten dollars 1982 (2).   In cases of issue, 
FDC.  (7)  

 $120 

   178 
  Elizabeth II,   proof sets, 1981-1988.   Dates handwritten on 
the foam outers of the 1981-1984 sets, FDC.  (8)  

 $120 

   179 
  Elizabeth II,   proof sets, 1981, 1991, 2001, 2002, baby 
2002, 2003, 2004; mint sets, 1981, (no cover) 1984, 1986.   
In packs and cases of issue with certifi cates, uncirculated 
- FDC.  (10)  

 $260 

   180 
  Elizabeth II,   proof set, 1982; proof ten dollars 1982, 1986, 
1987, 1988; proof fi ve dollars 1988; proof dollars 1984 (2), 
mint ten dollars 1986; Perth Mint, holey dollar and dump 
set 1988, proof one ounce silver 2010, 2011.   All in packets 
or cases of issue, FDC.  (12)  

 $200 

   181 
  Elizabeth II,   proof sets, 1984 (2), 1987, 1988; proof fi ve 
dollars, 1988 (2); mint fi ve dollars, 1988 (5, in CBA satchels); 
Perth Mint, proof holey dollar and dump sets, 1988 (4).   In 
cases and packs of issue with certifi cates, one proof fi ve dollar 
case with some foxing and one holey dollar and dump set 
slipcase marked, otherwise uncirculated - FDC.  (15)  

 $170 

   182 
  Elizabeth II,   proof sets, 1985 (3), 1987, 1991, 1992, 1993.   
In cases of issue with certifi cates, FDC.  (7)  

 $140 

   183 
  Elizabeth II,   proof sets; 1985 (2), 1988 (2), 1990 (2), 1991 
(2), 1992 (2), 1995 (2), 2001 (1).   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (13)  

 $300 

   184 
  Elizabeth II,   proof sets; 1988 (2), 1989 (2); masterpieces in 
silver set, 1988; ANZAC 75th anniversary commemorative 
coin set, 25th April, 1990, pair of aluminium bronze proof 
$5 coins, New Zealand and Australian dual issue.   In packets 
of issue, superfi cial scuffi ng on outer case, FDC.  (6)  

 $150 

   185 
  Elizabeth II,   proof sets, 1989-1997.   FDC.  (9)  

 $300 

   186 
  Elizabeth II,   proof sets, 1988 (5); proof ten dollars, 1987 
State series; 1995, 1997, 1998 Endangered Species; Perth 
Mint, red kangaroo paper weight (boxed); Franklin Mint, 
Elizabeth R silver pendant (36x28mm oval) with chain.   In 
cases of issue, the 1986 ten dollar case with some foxing to 
inside lid and plastic coin holder frosted; cardboard outer 
boxes of proof sets soiled, uncirculated - FDC.  (11)  

 $170 

   187 
  Elizabeth II,   proof sets, 1991-1995.   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (5)  

 $150 

   188 
  Elizabeth II,   proof set, 1992; mint sets, 1966, 1981, 1984, 
1985 (2), 1986, 1987, 1991, 1992, 1993, 1995, 2001.   
In packs and cases of issue with certifi cates, uncirculated 
- FDC.  (13)  

 $170 

   189 
  Elizabeth II,   proof sets, 1993, 1997, 2000, 2001.   In cases 
of issue with certifi cates, FDC.  (4)  

 $220 

   190 
  Elizabeth II,   proof set, 1993; mint sets, 1985, 1987, 1990-
1992, 1994, 1995, 1997, 1999, 2000, 2001, 2003, Themed 
Baby Series, 2008, 2009.   In packs of issue, uncirculated 
- FDC.  (15)  

 $240 

   191 
  Elizabeth II,   proof sets, 1996-2011.   In packs of issue, FDC.  
(16)  

 $230 

   192 
  Elizabeth II,   proof set, 2007 (2); mint sets, 2012 (2), 2013 
(2), 2014 (2), 2015 (4),  2016 coloured coins (2), 2016 The 
Changeover (2), 2017 Effi gy of an Era (2).   Uncirculated 
- FDC.  (18)  

 $400 
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   193 
  Elizabeth II,   proof set, Themed Baby Series, 2010; mint sets, 
1976-1983, Themed Baby Series, 2007, 2010 (one dollar 
coin missing).   In packs and case of issue with certifi cate, 
uncirculated - FDC.  (11)  

 $130 

   194 
  Elizabeth II,   proof set, 2016; mint sets, 1991, 1992, 1996, 
1998; mint one dollars, (set of fi ve) 1984-1992, 1995, 1996 
(4), 2002; mint one cent, Possum Magic 2017; medallions, 
Bicentennial Student Memento 1988 (2); Stamps, Olympic 
Gold Medallist Collection 2000.   In packs and cases of issue 
with certifi cates, uncirculated - FDC.  (16)  

 $120 

   195 
  Elizabeth II,   1966 Decimal Currency Heritage Proof Set, 
produced in 2010, features one cent, two cents, fi ve cents, 
ten cents, twenty cents and a round silver fi fty cents as they 
were fi rst issued in 1966 but dated 2010 (mintage of only 
400 for one, two and fi fty cents), also includes ten resin 
replicas of possible design choices submitted by fi ve designers 
in 1963.   In wood and glass cabinet of issue with certifi cate 
number 31, FDC.   

 $3,500 

   196 
  Elizabeth II,   Bicentennial Coin and Note Collection, 
1988 (McD N/R PT1).   In folder and cover of issue with 
certifi cate, the folder and cover with some foxing, otherwise 
uncirculated - FDC.   

 $60 

   197 
  Elizabeth II,   Bicentennial Coin and Note Collection, 1988 
(McD N/R PT1).   In folders of issue, uncirculated.  (2)  

 $160 

   198 
  Elizabeth II,   proof coin and note collection, 1988.   In folder 
with slip case of issue, FDC.   

 $70 

 Ex B.M.Scott Collection. 

   199 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1988, 1997.   In cases 
of issue with certifi cates, FDC.  (2)  

 $130 

   200 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets; 1988, 13th Sydney 
International Coin Fair sets with descriptive ribbon.   In case 
of issue with certifi cates, FDC.  (3)  

 $150 

   201 
  Elizabeth II,   masterpiece in silver set, 1988; proof sets, 1972, 
1987; mint sets 1987 (2).   The 1972 with missing outer 
case, otherwise in packs and cases of issue with certifi cates, 
uncirculated - FDC.  (5)  

 $120 

   202 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets; 1988 general issue 
sets (3), 1993 (2), 1994 (2).   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (7)  

 $350 

   203 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver set, 1989; Perth Mint, 
proof silver Holey Dollar and Dump 1988, 1989; medal, 
silver 175th Holey Dollar and Dump 1988.   In pack and cases 
of issue (masterpiece set with marked surface on inner case) 
all with certifi cates, uncirculated - FDC.  (4)  

 $120 

   204 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets; 1989 (3), 1990 (1), 
1991 (2).   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (6)  

 $200 

   205 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1989, 1991, 1993, 
1994 (2), 1995 (27.21oz ASW).   In cases of issue with 
certifi cates, the 1991 set with foxing on lid lining, the other 
sets all with damaged cases, otherwise FDC.  (6)  

 $550 

   206 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1992, 1993, 1994.   
All without cases, otherwise FDC.  (3 sets)  

 $270 

   207 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver set, Royal Ladies 1992; 
proof silver ten dollars, Olympic Heritage Series, set of four 
1994-1995, set of six 1994-1996; proof silver one ounces, 
Centennial Coin Programme 1896-1996, (set of two) 1993; 
proof silver two dollars, 1988 (2); mint sets, 1984, 1985 (4), 
1986 (8), 1987 (10), 1988 (8), 1989 (2), 1990 (4), 1991 (2), 
1992 (2), 1993, baby 1993 (2), 1995 (2).   In packs and cases 
of issue with certifi cates, uncirculated - FDC.  (52)  

 $800 

   208 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets; 1995 (2), 1998 (1).   
In cases of issue and with certifi cates, each set unopened and 
still shrink wrapped as issued, FDC.  (3)  

 $250 

   209 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver set, 1995; proof silver ten 
dollars, Australian Landmarks Series, 1997, 1998.   In cases 
of issue with certifi cates,(1995 with outer box damaged), 
otherwise FDC.  (3)  

 $130 

   210 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1996, 1997.   In cases 
of issue with certifi cates, FDC.  (2)  

 $180 

   211 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver set, 1998 Milestones.   In 
case of issue with certifi cate, cardboard box stained inside, 
FDC.   

 $100 

   212 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1998, 1999.   In cases 
of issue with certifi cates, FDC.  (2)  

 $170 
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   213 
  Elizabeth  II,   masterpieces in silver set, 2000; proof piedfort 
ten dollars 1997; proof bi-metal ten dollars, 2003 (Sydney 
Mint pattern); mint one ounce silver kangaroo dollar 1996, 
1997; Perth Mint silver kookaburra, one ounce proof, 1993; 
(Opera House pm) one ounce mint 1994; Commonwealth 
Games, mint two ounce, 1997; crown pm square half ounce, 
2003 penny concept set, certifi cate 635; First Fleet proof 
one ounce 2008, certifi cate 673; Great Britain proof silver 
two pounds, 1995, and one pound, 1995; mint fi ve pounds, 
1996; mint crown, 2000; New Zealand, proof dollar, 1988; 
mint ten dollars, 1995.   All in cases and packs of issue, FDC.  
(16)  

 $400 

   214 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver part set, 2000 Monarchs 
of 20th Century, includes EVIIR twenty cents, EIIR twenty 
cents, GVIR fi fty cents, also set plaque in fi ne silver (29.5g); 
Perth Mint, kookaburra proof silver two ounce and one 
ounce, 1998; proof one ounce silver and enamel one dollar, 
2003 Golden Jubilee EIIR Coronation; proof silver and 
enamel two ounces two dollars, 2013 Ludwig Leichhardt.   
No cases or certifi cates, FDC.  (10)  

 $200 

   215 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver set, 2002.   In case of issue 
with certifi cate, FDC.   

 $120 

   216 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver set, 2003; proof two coin 
silver set 2011.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (2)  

 $140 

   217 
  Elizabeth II,   masterpiecs in silver set, 2004; proof silver 
one ounces, Year of the Ox 2009, Australian  Saltwater 
Crocodiles 2013.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  
(3)  

 $180 

   218 
  Elizabeth II,   fi ne silver proof year sets 2003, 2004.   In timber 
cases of issue with certifi cates, FDC.  (2)  

 $180 

   219 
  Elizabeth II,   fi ne silver proof year sets 2005, 2008.   In timber 
cases of issue with certifi cates, FDC.  (2)  

 $180 

   220 
  Elizabeth II,   fi ne silver proof year sets 2006, 2007.   In timber 
cases of issue with certifi cates, FDC.  (2)  

 $180 

   221 
  Elizabeth II,   fi ne silver proof year sets 2009, 2012.   In timber 
cases of issue with certifi cates, FDC.  (2)  

 $180 

   222 
  Elizabeth II,   fi ne silver proof year sets 2009, 2010.   In timber 
cases of issue with certifi cates, FDC.  (2)  

 $180 

   223 
  Elizabeth II,   fi ne silver proof year sets 2011, 2012.   In timber 
cases of issue with certifi cates, FDC.  (2)  

 $180 

     

  

  

  

   

 224* 
  Elizabeth II,   Royal Ladies proof gold, four coin and 
medallion set in 22 carat gold, 1992, denomination of each 
coin two hundred and fi fty dollars.   In wooden case of issue 
with certifi cate number 163, FDC.   

 $4,500 

   225 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980.   In case 
of issue with certifi cate, FDC.   

 $400 

   226 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980.   In case 
of issue, FDC.   

 $450 
 Ex W.J.Baker Collection. 

   227 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980.   In case 
of issue, FDC.   

 $450 
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   228 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980.   In case 
of issue, no certifi cate, FDC.   

 $500 

   229 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980 (2), 1982.   
In case of issue, FDC.  (3)  

 $1,350 

   230 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980, 1982 
(2) Games, 1983.   FDC.  (4)  

 $1,800 

   231 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1983.   In case 
of issue, FDC.   

 $450 

   232 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1987, First 
Fleet Embarkation.   In case of issue with certifi cate, outer 
card box soiled, FDC.   

 $400 

   233 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1988, First 
Fleet Arrival.   In case of issue with certifi cate, outer card box 
soiled and torn, FDC.   

 $400 

   234 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, The Pride 
of Australia Series, 1989.   In case of issue with certifi cate, 
FDC.   

 $400 

   235 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1989-1994, 
Pride of Australia Series.   In timber display case with 
certifi cates, FDC.  (6)  

 $3,000 

   236 
  Elizabeth II,   Pride of Australia Series, proof two hundred 
dollars, 1990 Platypus (2), 1991Emu (2), 1992 Echidna, 
1993 Squirrel Glider, 1994 Tasmanian Devil.   In cases and 
boxes of issue, FDC.  (7)  

 $3,150 

   237 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1993, Pride of 
Australia.   In case of issue with certifi cate, FDC.   

 $400 

   238 
  Elizabeth II,   proof gold one hundred dollars, 1995-2003, 
Floral Emblems of Australia, complete set of nine. In cases 
of issue with certifi cates, FDC.   (9)   

 $4,500 

   239 
  Elizabeth II,   proof gold one hundred dollars, Sydney 2000, 
The Journey Begins.   In case of issue with certifi cate 13844, 
FDC.   

 $600 

   240 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympic gold coin collection, 
eight gold one hundred dollar coins.   In a jarrah timber case 
of issue with certifi cates, FDC.   

 $4,000 

   241 
  Elizabeth II,   proof fi fty dollars, trimetallic issue in gold, silver 
and copper, 2002 Commonwealth Games Manchester.   In 
case of issue with certifi cate, FDC.   

 $320 

   242 
  Elizabeth II,   proof gold one tenth ounce, ten dollars, 2009, 
Artist series, Ken Done.   In case of issue with certifi cate, 
FDC.   

 $150 

   243 
  Elizabeth II,   proof gold one tenth ounce, ten dollar, 2010, 
kangaroo series.   In case of issue with certifi cate, FDC.   

 $150 

   244 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint and Perth Mint, Sir 
Donald Bradman, 1908-2001 three coin proof set including 
bimetal gold and silver (0.27 oz gold, 0.16 oz silver).   In case 
of issue with certifi cate number 6477, FDC.   

 $400 

     

  

   

 245* 
  Elizabeth II,   Diamond Jubilee, 2012, gold proof fi fty cents 
with Canada gold three hundred dollars and Great Britain 
gold fi ve pounds, with 14 carat diamond VSI included in 
case of issue by the British Royal Mint (McD P150).   With 
certifi cate 199 of 300, FDC.   

 $10,000 
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   246 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, Commonwealth Games 
1982, bimetal Commemorative Series, Adelaide Pound 2002; 
mint silver ten dollars, Commonwealth Games 1982 (2).   
In packs and cases of issue with certifi cates, uncirculated 
- FDC.  (5)  

 $100 

   247 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, Commonwealth Games 
1982 (2), Bicentenary of The Crossing of The Blue Mountains 
(60.5g) 2013; mint silver ten dollars, Commonwealth Games 
1982, Fleet Arrival 1988; mint sets, 1988 (2).   In packs and 
cases of issue with certifi cates, uncirculated - FDC.  (7)  

 $100 

   248 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, 1982, 1985 (3), 1986 
(2), 1987 (2), 1988 (2), 1989 (2), 1990, 1991, 1992, 1993.   
In cases of issue with certifi cates, FDC.  (16)  

 $240 

   249 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, Commonwealth Games 
1982 (2), State Series, 1986, 1987; mint silver ten dollars, 
State Series, 1986 (3), 1987, 1989 (10); mint fi ve dollars, 
Anzac 75th Anniversary 1990 (11); pre decimal, crown, 
1937; world coins, mostly crown size (5); medallion, 2nd 
Anniversary Sydney Coin Club 1966.   Last three items 
loose and generally fi ne, two coins in damaged outer cases, 
otherwise in packs and cases of issue with certifi cates, 
uncirculated - FDC.  (35)  

 $280 

   250 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, Birds of Australia Series, 
standard issues, 1989 (2); 1990 (3); 1994 (1).   All in cases of 
issue with certifi cates, some damage to one box, FDC.  (6)  

 $100 

   251 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, Birds of Australia 
Series, piedfort 1992-1993, standard 1989, 1992, Australia's 
Endangered Species, piedfort 1997, standard 1995, 1997.   
In cases of issue with certifi cates, FDC.  (7)  

 $130 

   252 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, Birds of Australia Series, 
coin fair pairs of standard and piedfort (double thickness) 
issues with matching serial numbers, 1992 Emperor Penguin 
matching numbers 0893, serial with numbers 0877 (4 coins); 
Palm Cockatoo coin fair pair with serials 0659, last two 
with consecutive numbers, (4 coins).   Some with superfi cial 
damage to outer boxes, FDC.  (8)  

 $160 

   253 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, Birds of Australia Series, 
piedfort issues, 1989 (2), 1990 (2), 1991 (2), 1992 (2), 1994.   
All in cases of issue with certifi cates, some slight crushing of 
outer boxes, FDC.  (9)  

 $200 

   254 
  Elizabeth II,   silver ten dollars, Bird Series, piedfort, 1994, 
proof, 1992, 1993 (2), 1994; Endangered Species Series, 
proof silver ten dollars, 1995.   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (6)  

 $120 

   255 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, Australia's Olympic 
Heritage Series, set of six coins, 1994-1996.   In cases of issue 
with certifi cates, both sets missing outer cardboard covers,  
FDC.  (2 sets)  

 $130 

   256 
  Elizabeth II,   Olympic Heritage Series, The Living Legends, 
specimen silver ten dollars the fi rst four coins of a set of six, 
1994 (2) and 1995 (2); Anzac 75th Anniversary proof fi ve 
dollars set of two, 1988; proof fi ve dollars, 1992 Year of 
Space, 1994 Enfranchisement of Women; proof silver one 
dollars, 1992 Olympics, 1995 Waltzing Matilda.   The fi rst 
pair in set case with certifi cate, the second pair in separate 
pack with certifi cate, the third pair in cases in presentation 
pack with certifi cate, the Space coin case damaged as usual, 
otherwise FDC.  (6 coins in 3 packs +4)  

 $120 

   257 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, Landmark Series, 1997; 
proof silver five dollars, Millennium Hologram Issues, 
Centenary of Federation 2001, Year of the Outback 2002; 
proof fi ve dollars, Flying Doctor Service 1998.   In cases of 
issue with certifi cates, FDC.  (4)  

 $180 

   258 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, Landmark Series, 
Melbourne 1998; mint silver ten dollars, Macquarie Mint, 
Nauru Commemorative 2011 (2); proof silver one dollars, 
Subsription Series, Decimal Currency 1996; proof one ounce 
one dollars, Macquarie Mint, Anzac Spirit 2005, Burke 
and Wills 2010, Lachlan Macquarie 2010; Frosted silver 
one ounce one dollars, Silver Kangaroo Series, 1995, 1996, 
1998, 2002.   In packs and cases of issue with certifi cates, 
uncirculated - FDC.  (11)  

 $220 

   259 
  Elizabeth II,   proof bimetal ten dollars, Millennium Coin 
Series, 1999-2001, Past, Present and Future.   In cases of issue 
with certifi cates and then housed in main case, FDC.  (3)  

 $160 

   260 
  Elizabeth II,   proof bimetal ten dollars, Millennium Coin 
Series, 1999-2001, Past, Present and Future.   In cases of issue 
with certifi cates and then housed in main case, FDC.  (3)  

 $160 

   261 
  Elizabeth II,   proof bimetal ten dollars, Millennium series, 
2000 The Present; proof silver fi ve dollars, 2001 Centenary 
of Federation, 2003 Australian Volunteers; Perth Mint, proof 
silver one dollar, 2001 Cleopatra's Needle.   In cases of issue 
with certifi cates, FDC.  (4)  

 $120 

   262 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, The Future (bimetal) 
2001, Sydney Mint Sesquicentenary (gilt) 2005; proof 
silver one dollars, Subscription Series, Holey Dollar and 
Dump 2003, Sydney Half Sovereign (gilt) 2005, Currency 
Centenary 2010 (2), Zuydorp Wreck 2011.   In cases of issue 
with certifi cates, FDC.  (7)  

 $270 
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   263 
  Elizabeth II,   Millennium Series, proof silver and copper 
ten dollars, 1999 The Past; proof fi ve dollars, 1996 Don 
Bradman, 1998 Flying Doctor Service; proof silver one dollar, 
1998 Lord Florey (2); Perth Mint, Tuvalu, proof silver one 
ounce one dollar, 2010 20th Anniversary of Reunifi cation of 
Germany; also RAM uncirculated issues, fi ve dollars, 1994 
Enfranchisement (3), one dollar, 1995C Waltzing Matilda, 
1998C Lord Florey (3).   In cases and packs of issue, the proofs 
with certifi cates, uncirculated - FDC.  (13)  

 $150 

   264 
  Elizabeth II,   proof bimetal ten dollars, 2003 Sydney Mint 
pattern 150th Anniversary; proof silver fi ve dollars, 2004, 
150 Years of Steam Railways in Australia; proof bimetal 
one dollar, 2004 40th Anniversary 1964 penny.   In cases of 
issue with certifi cates, fi rst case damaged on lid and base 
and with foxing to inside lid, second and third cases soiled, 
FDC.  (3)  

 $120 

   265 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars; 1988, Parliament House (2), 
1994, The Enfranchisement of Women (7), 1996, Sir Donald 
Bradman (4).   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (13)  

 $150 

   266 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars; 1988, Bicentenary (2); 1992, 
Adelaide Coin Fair, International Year of Space (6); 1994, 
Enfranchisemnt of Women; 1994, Sir Donald Bradman 
Tribute (2).   All in cases of issue with certifi cates, FDC.  
(11)  

 $120 

   267 
  Elizabeth II,   proof commemorative fi ve dollars, 1994, 1998, 
2002 Battle of Sunda Strait; proof silver dollars 2001 Army, 
2010 Coinage, mint silver ten dollars, 1993 ACT; mint fi ve 
dollars, 1994, 2000 (Phar Lap), 2002 HMAS Perth, 2002 
USS Houston, 2003 (World Cup); USA, proof silver dollar, 
1983S LA XXII Olympiad.   The last in capsule, the rest 
in packets or cases of issue with certifi cates, uncirculated 
- FDC.  (12)  

 $150 

   268 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint and Perth Mint, Sydney 
2000 Olympic silver coin collection of sixteen proof silver 
fi ve dollars, together with silver subscribers medallion.   In 
timber case of issue with certifi cates, FDC.  (17)  

 $500 

   269 
  Elizabeth II,   proof silver one ounce fi ve dollars, Sydney 
Olympics 2000, Australian Olympic Team (gilt) 2016; 
mint fi ve dollars, New Parliament House 1988 (4), Anzac 
Anniversary 1990 (3), Olympic Sports 2000 (7), Sydney to 
Athens 2004 (2).   In packs and cases of issue with certifi cates, 
uncirculated - FDC.  (18)  

 $140 

   270 
  Elizabeth II,   proof silver fi ve dollars, Millennium Hologram 
Series, Centenary of Federation 2001, Year of the Outback 
2002, Australia's Volunteers 2003, Rugby World Cup (gilt) 
2003 (2).   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (6)  

 $250 

   271 
  Elizabeth II,   proof silver fi ve dollars, Queen Mother 2002, 
Manchester Commonwealth Games 2002, Hologram 
Series, Australia's Volunteers 2003, Rugby World Cup 
(gilt) 2003, The Ashes 2007, President's Cup 2011, 
Centenary of Canberra 2013; mint fi ve dollars, Manchester 
Commonwealth Games (set of three) 2002.   In cases of issue 
with certifi cates, uncirculated - FDC.  (8)  

 $200 

   272 
  Elizabeth II,   proof silver fi ve dollars, Adelaide to Darwin 
2004, Sydney to Athens 2004, Melbourne City of Sport 
2006, Queen's Baton Relay 2006 (2).   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (5)  

 $110 

   273 
  Elizabeth II,   proof silver fi ve dollars, Year of the Lifesaver 
2007, Sydney Harbour Bridge 2007, Year of the Scout 2008, 
Rugby League 2008 (2), Meteorite 2009, Australia Post 200 
Years (two coin set) 2009.   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (7)  

 $220 

   274 
  Elizabeth II,   proof silver fi ve dollars, Anniversary of State 
Government Series, Northern Territory 2008, Queensland 
2009 (2), Southern Sky Curved Series, Crux 2012 (2).   In 
cases of issue with certifi cates, FDC.  (5)  

 $130 

   275 
  Elizabeth II,   proof silver fi ve dollars, International Polar Year 
Series, Skua in Flight (3), Three Explorers 2009, Aurora 
Australis 2009.   In cases of issue with certifi cates, FDC.  (5)  

 $120 

 


